

郑州首次重奖教育工作者

10位“杰出教师”获得轿车

□据 新华社电 人民网

9月8日,在郑州市庆祝教师节大会会场外广场上,10辆崭新的海马小轿车格外引人注目。受表彰的郑州市七中教师赵莉萍等10位“郑州首届杰出教师”,分别从河

南省委常委、郑州市委书记连维良手中领到了一把车钥匙。

据了解,这是郑州市首次重奖教育工作者。

在第26个教师节前,郑州市委、市政府作出决定表彰“郑州首届杰出教

师”,每人奖励一部价格为8万多元的海马1.6标准型轿车,且个人所得税由市政财政统一支付。

“杰出教师”获得者郑州89中学教师吕玉卿说:“没想到能得到这样贵重的奖品。”

狱中献髓救兄 出狱兄弟重逢



□据 新华社电

9月9日上午,刚走出监狱大门的李奇(图左)与等候多时的哥哥刘克志激动地拥抱着在一起。这是一幕发生在大墙内外的感人亲情活剧。

2001年1月,37岁的河南省南阳市环城乡菜庄村农民刘克志,被查出患有慢性粒细胞白血病,唯一能救他性命的是骨髓移植。因血液配型不合,刘克志的兄妹6人都无法供髓。绝望中,家人突然想起刘克志还有一个刚出生就送与别人的八弟。几经周折,八弟李奇找到了,而他已于1996年因犯抢劫罪被判无期徒刑,正在新乡一监狱服刑。当李奇得知嫡亲哥哥身患绝症时,表示愿意献出自己的骨髓。经河南省监狱管理局同意,当年9月4日,通过血液配型检测的李奇在狱中接受了造血干细胞采集,随后在郑州第三人民医院将其造血干细胞移植到刘克志体内。

接受了弟弟造血干细胞的刘克志,不久病愈出院。

因在狱内改造表现好,经过几次减刑的李奇终于等到了刑满释放这一天。今年9月9日上午,刘克志和家人早早在监狱门外等候,迎接弟弟回家团聚。

河南省预防腐败局揭牌成立 省政府任免一批厅级领导干部

□据 商都网《河南商报》

9月8日上午,河南省预防腐败局揭牌成立,这标志着我省党风廉政建设反腐败斗争开始从制度上向治本转移。

据了解,省预防腐败局将与省纪委、省监察厅合署办公,负责全省预防腐败工作的政策制定、综合规划、组织协调和检查指导,同时,还要协调指导机关、企事业单位、社会团体等组织的预防腐败工作。

国家预防腐败局副局长崔海容,省委常委、省纪委书记叶青纯和副省长秦玉海出席揭牌仪式。

延伸阅读

全省任免一批厅级领导干部

8日,记者从省政府获悉,省政府近期下发多个人事任免通知,涉及新成立的省预防腐败局以及监察厅、农业厅等多个部门。具体名单(部分)如下:

任命王流章为河南省预防腐败局局长;任命侯玉林、周富强为河南省预防腐败局副局长。

任命刘文来为河南省监察厅副厅长;免去张张伟的河南省监察厅副厅长职务。

任命雄魁虎为河南省农业厅巡视员,免去其河南省农业厅副厅长职务。

任命李孟顺为河南省畜牧局局长(正厅级),免去其河南省水利厅副厅长职务;任命王承启为河南省畜牧局副局长(副厅长级,试用期一年)。

任命师迎军为河南省粮食局副局长(副厅长级)。

任命张新芳为河南省工业和信息化厅巡视员,免去其河南省工业和信息化厅副厅长职务。

任命耿建国为河南省商务厅巡视员,免去其河南省商务厅副厅长职务。

任命赵国河为河南省教育厅副巡视员;免去孙洪臣的河南省教育厅巡视员职务。

任命文茂林为河南省国土资源厅副厅长。

任命苗章栓为河南省交通战备办公室主任(副厅长级,试用期一年);任命李卫东为河南省收费还贷高速公路管理中心主任(试用期一年)。

任命文荣征(女)为河南省人民政府外事侨务办公室(省人民政府港澳事务办公室)巡视员,免去其河南省人民政府外事侨务办公室(省人民政府港澳事务办公室)副主任职务;任命郭俊峰为河南省人民政府

外事侨务办公室(省人民政府港澳事务办公室)副主任;任命李国胜为河南省人民对外友好协会专职副会长(副厅长级,试用期一年)。

任命耿玉印为河南省人民政府金融服务中心副巡视员。

任命中建军为河南省管国有企业监事会主席,免去其河南省人民政府国有资产监督管理委员会副巡视员职务;任命李光学为河南省人民政府国有资产监督管理委员会副巡视员。

任命陶洪臻、王船起、宋树欣为河南省工商行政管理局副巡视员。

任命王应峰为省食品药品监督管理局巡视员,免去其省食品药品监督管理局局长职务。

任命刘凤山为河南省公安厅侦查员(副厅长级)。

任命孟中泽为郑州煤炭工业(集团)有限责任公司总经理。

任命张庆元为河南广播电视大学调研员(正校级)。

任命李文国为河南省政法管理干部学院调研员(正院级)。

任命史美伦为安阳钢铁集团有限责任公司调研员(总经理级)。

河南“泳者”将横渡日月潭

9月8日上午,郑州火车站附近某宾馆门前一片欢声笑语,来自我省各地的65名冬泳爱好者(如图)齐聚一堂,将应邀前往台湾,参加9月12日举办的一年一度“国际万人泳渡日月潭”活动。

在参加活动的65人中,年龄最小的36岁,最大的71岁。“我参加冬泳9年了,基本与药绝缘,这次去日月潭,我一定用最饱满的精神与台湾泳友进行交流。”64岁的安阳冬泳爱好者郑云说。

据了解,“万人泳渡日月潭”活动已经进入第28年,是世界最大型的水上泳渡活动,横渡距离4000米。(据商都网)



我省公开选拔检察官 招录报名冷热不均

□据 人民网

河南省公开选拔406名初任检察官人选报名工作9月6日正式启动。截至9月8日下午,共有887名考生通过了资格初审。招录报名显得冷热不均,边远山区一些县无人问津。

据介绍,招录工作3天来,报考省辖市级检察院的考生较多。统计表明,截至9月8日18时,共有107人报考郑州市检察院,郑州市检察院计划招录8人,计划招录人数与报考人数之比为1:13;南阳市检察院、濮阳市检察院报考比例也达到了1:8。也有个别省辖市级检察院报考人数少,济源检察分院计划招录5人,3天来仅有1名考生符合报考条件。报考基层检察院的人数普遍较少,尤其是偏远山区检察院大都尚未达到开考比例。

截至9月8日18时,开封市龙亭区、鼓楼区、金明区、开封县检察院和焦作市中站区、修武县、沁阳市、孟州市检察院以及信阳平桥区、光山县、潢川县检察院等28个基层检察院尚没有人报考。

河南为首例器官捐献者举行缅怀仪式

遗体捐献者达185人

□据 人民网

记者从河南省红十字会网站获悉,日前,河南省红十字会联合郑州大学第一附属医院、河南省人民医院为河南省第一例器官捐献者张春晓举行缅怀纪念仪式,这也是河南省红十字会开展器官捐献工作以来接受的第一例器官捐献。

据了解,张春晓是驻马店人。2010年8月24日,年仅20岁的张春晓离开了这个世界。生前,张春晓决定去世后将自己的器官无偿捐献给需要的人。张春晓的捐献,让5个人得到了新生——张春晓捐献的1个肝脏、2个肾脏和1对眼角膜已分别使一名肝硬化患者的病情明显好转,两名肾功能衰竭患者的病情得到缓解,两名眼疾患者重获光明。这是河南省红十字会开展器官捐献工作以来接受的第一例器官捐献。

截至目前,河南省已登记遗体自愿捐献者2141人,实现遗体捐献185人,器官捐献1例。

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618